
5. domáćı úkol - MIN 301 (jaro 2024)

Odevzdat do 22.12.2024

1. Nalezněte řešeńı následuj́ıćıho systému lineárńıch diferenciálńıch rovnic
prvńıho řádu

y′ = (
−3 −1
2 1

) y.

2. Jaký je maximiálńı počet vrchol̊u v grafu, který má 35 hran a každý vrchol
má stupěň ≥ 3?

Nápověda: Využijte faktu, že počet vrchol̊u je možné maximalizovat
t́ım, že minimalizujeme jejich stupeň. Následně vyzkoušejte tento př́ıstup
např́ıklad na 3-regulárńım grafu.

3. Nakreslete všechny možné stromy s následuj́ıćım počtem vrchol̊u

(a) n = 4

(b) n = 5

(c) n = 5

Nápověda:(a) Existuj́ı právě 2 takové stromy, (b) existuj́ı právě 3 takové
stromy, (c) existuje právě 6 takových stromů.

4. (Bonusový př́ıklad) Jaká je nutná a postačuj́ıćı podmı́nka k tomu, aby
strom tvořil úplný bipartitńı graf?

Nápověda: Stač́ı vzájemně porovnat definice stromu a úplného bipar-
titńıho grafu.
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